
ПРОТОКОЛ  № 5 

засідання постійної комісії міської ради  

з питань регулювання земельних відносин, містобудування, планування та 

розвитку території об’єднаної громади, утворення та функціонування 

старостинських округів, сільського господарства, природокористування та 

використання надр 
 

27 квітня 2023 року 

 

м. Ковель         Початок: о 09:40 

          Закінчення: о 09:45 

 

Присутні члени комісії: Васковець Л.,  Мигуля О., Оксентюк П.,  Семенюк П., 

Сеник Н. 
  
Відсутні члени комісії: Зайцева М.,  Дружинович С. 

 

Запрошені: 

Логвінов В. – начальник відділу земельних ресурсів виконавчого комітету 

міської ради; 

Мурай Л. –  начальник відділу містобудування та архітектури виконавчого 

комітету міської ради. 

 

Головуючий на засіданні – голова постійної комісії  Павло Семенюк. 

  

 Порядок денний: 

 

1.Про порядок денний засідання постійної комісії міської ради з питань 

регулювання земельних відносин, містобудування, планування та розвитку 

території об’єднаної громади, утворення та функціонування старостинських 

округів, сільського господарства, природокористування та використання надр. 

 Доповідає голова постійної комісії Павло Семенюк..         
         2.(18.51).Про надання дозволу на складання проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки, цільове призначення якої змінюється. 

Доповідає начальник відділу земельних ресурсів виконавчого комітету 

міської ради Вадим Логвінов. 

 

ПРОПОЗИЦІЯ  головуючого на засіданні постійної комісії міської ради Павла 

Семенюка розпочати роботу постійної комісії міської ради. 

Голосували: «за» - 5, «проти» - 0, «утримався» - 0. 

Пропозицію підтримано. 

 

 

 

 



Розгляд питань порядку денного: 

 

СЛУХАЛИ: 1. Про порядок денний засідання постійної комісії міської 

ради з питань регулювання земельних відносин, містобудування, планування та 

розвитку території об’єднаної громади, утворення та функціонування 

старостинських округів, сільського господарства, природокористування та 

використання надр. 

 Доповідає голова постійної комісії Павло Семенюк.   

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради 

затвердити в цілому. 

Голосували: «за» - 5, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію  підтримано. 

ВИРІШИЛИ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради 

затвердити в цілому. 

 

          СЛУХАЛИ: 2.(18.51). Про надання дозволу на складання проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки, цільове призначення якої 

змінюється. 

Доповідає начальник відділу земельних ресурсів виконавчого комітету 

міської ради Вадим Логвінов. 

ВИСТУПИЛА: депутат міської ради Наталія Сеник.  

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії включити до порядку денного, як 

невідкладний та затвердити проєкт рішення з даного питання. 

Голосували: «за» - 5, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію підтримано. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії включити до порядку денного, як 

невідкладний та затвердити проєкт рішення з даного питання. 

 

ПРОПОЗИЦІЯ  голови постійної комісії Павла Семенюка завершити роботу 

постійної комісії. 

Голосували: «за» - 5, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію підтримано. 
 

 

Голова постійної комісії                                                          Павло СЕМЕНЮК                                                                                                

 

Вела протокол 

головний спеціаліст відділу 

«Секретаріат міської ради»                                                     Наталія ПОЛІЩУК 


